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ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ : ΑΛΓΕΒΡΑ
ΘΕΜΑ 1ο
Α.1.
Να αποδείξετε ότι ο νος όρος μιας γεωμετρικής προόδου με πρώτο όρο α1 και λόγο λ (α1 ( 0 και λ ( 0) δίνεται από τον τύπο:

αν = α1 ( λν-1 .

Μονάδες 8,5 

Α.2.
Να γράψετε τη σχέση μεταξύ των μη μηδενικών πραγματικών αριθμών α, β, γ έτσι, ώστε οι αριθμοί αυτοί, με τη σειρά που δίνονται, να είναι διαδοχικοί όροι γεωμετρικής προόδου.
Μονάδες 4

Β.1.
Να γράψετε στο τετράδιό σας το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση.


Έστω η γεωμετρική πρόοδος (αν) με πρώτο όρο α1 = 3 και έκτο όρο α6 = 96.  Τότε, ο λόγος της προόδου είναι:

α. 
λ=
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      β.  λ = 2      γ.  λ = –2    δ.  λ = 
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Β.2.
Να γράψετε στο τετράδιό σας το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση.


Ο νος όρος μιας γεωμετρικής προόδου, με πρώτο όρο α1 = 2 και λόγο λ = 3, είναι ίσος με αν = 162. Τότε:

 α.  ν = 3  
  β.  ν = 4     γ.  ν = 5      δ.  ν = 6.   
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Β.3.
Να βρείτε τον μη μηδενικό πραγματικό αριθμό x, ώστε οι αριθμοί x-2, x, 2x να είναι διαδοχικοί όροι γεωμετρικής προόδου.

Μονάδες 4

ΘΕΜΑ 2ο

Για τη γωνία α ισχύει ότι:

3συν22α ( 8συν2α ( 3 = 0.

α.
Να δείξετε ότι συν2α =  
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β. 
Αν επιπλέον ισχύει 
[image: image4.wmf] 
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, να υπολογίσετε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς ημα, συνα και εφα.

Μονάδες 15

ΘΕΜΑ 3ο

α.
Αν το πολυώνυμο: 

 
P(x) = x4 + 
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έχει παράγοντες τους x και x(1, να δείξετε ότι α = (4 και  β = 1000.
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β.
Μεταξύ των αριθμών α και β που βρέθηκαν προηγουμένως, θέλουμε να τοποθετήσουμε 250 αριθμούς έτσι, ώστε όλοι μαζί να είναι διαδοχικοί όροι μιας αριθμητικής προόδου. Να βρείτε τη διαφορά ω της προόδου. 

Μονάδες 7

γ.
Αν α1, α2, ... α252 είναι οι όροι της προηγούμενης προόδου, να υπολογίσετε το λόγο:
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ΘΕΜΑ 4ο 

Η θερμοκρασία Τ(t) (σε βαθμούς Κελσίου) ενός χώρου σε χρόνο t (σε ώρες), μετά την έναρξη λειτουργίας ενός κλιματιστικού μηχανήματος, μεταβάλλεται σύμφωνα με τον τύπο:

Τ(t) = α + 10(e(βt ,  t ( 0

όπου α, β ( IR . Η αρχική θερμοκρασία του χώρου ήταν 35 βαθμοί Κελσίου, ενώ σε 15 λεπτά η θερμοκρασία είχε μειωθεί κατά 5 βαθμούς.

α.
Να δείξετε ότι  Τ(t) = 25 + 10(16(t, t ( 0 . 
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β.
Να βρείτε πόσο ελαττώθηκε η θερμοκρασία στην πρώτη μισή ώρα λειτουργίας του κλιματιστικού μηχανήματος. 

Μονάδες 8

γ.
Να βρείτε τη χρονική  στιγμή που η θερμοκρασία του κλιματιζόμενου χώρου γίνεται ίση με 26 βαθμούς Κελσίου.

Μονάδες 7
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